

## Activitate pentru prevenirea bullying-ului

### ”Timida și Lașul”

Aranjați elevii în grupuri mici sau în perechi. Dați-le câte o copie a situațiilor de mai jos ( ”Timida” și ”Lasul”). Puteti, fie să le dați tuturor o singură situație, alternativ, fie împărțiți clasa în jumătate. O jumătate primește ”Timida”, o alta ”Lasul”, urmărind ca în plen să se discute concluziile alternativ.

Fiecare grup discută situația primită și completează cerințele de pe foaie. După 10 minute, în plen vorbitorul desemnat al fiecărui grup prezintă concluziile grupului și citește finalul povestii. Elevii vor vota cel mai bun final pentru ambele povești și vor discuta, eventual, finaluri posibile.

#### Situații:

#### TIMIDA

Marina abia aștepta terminarea orelor pentru ca spera să se întâlnească cu prietenul ei Alex pe hol. Când Marina s-a uitat pe hol, l-a văzut pe Alex cu un grup de băieți și fete din clasa lui. Marina a ieșit din clasă și s-a îndreptat spre grupul de copii. Dintr-odată, toți s-au întors spre ea. Cineva din grup a spus ceva, Marina n-a putut auzi ce anume, însă toți au început să radă și să arate cu degetul spre picioarele ei. Marina s-a roșit și s-a uitat în jos, dar n-a văzut nimic în neregulă.

Nevoile **Marinei**:

---

---

Sentimentele **Marinei**:

---

---

Scrieți sfârșitul povestii:

---

---

#### LASUL

În fiecare zi, după ore, Mark juca fotbal cu colegii. De obicei, tuturor le plăcea jocul foarte mult. Într-o zi, David a sugerat ceva diferit. Știind că părinții lui nu sunt acasă, a propus: ”*Hai să mergem la mine acasă*”. Când toți s-au adunat în dormitor, David a spus: ”*Vedeți geamul ala care duce la acoperis? Să vedem cine se poate catara până jos mai*

*repede. Primul care ajunge la parter, castiga.*” Unii dintre baieti au considerat ca era o idee foarte buna, dar Mark nu. El a spus: *”Este o prostie. Eu ma duc acasa.*” David a inceput sa rada de Mark si l-a numit un las. In curand toti radeau de el, il aratau cu degetul si tipau: *”Lasule!”* Mark era speriat. Cataratul era periculos si el stia acest lucru. In plus, ii era frica de inaltimi si nu voia sa riste.

Nevoile lui **Mark**:

---

---

Sentimentele lui **Mark**:

---

---

Scrieti sfarsitul povestii:

---

---

**SZOCS AURORA**

C.J.R.A.E OLT